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�ط��08:�(�א��ز��א�ول����(�� ����"�و����ل�א��!��� �


 	�ث ور��ت �� 
  : ��ث ) A1( ,)A2 ( ,)A3(���وي إ�دى ا��ؤ���ت ا������
 
) A3(+���'� ��'و�
 ا�ور�'
 ) P1(*���  ا����وج ا���م ا��'�&) A2(أ�� ا�ور�
 ) )D2و ���)D1 (و$�ن ��ف ���"�ن A1 ((���  ا�ور�

  ) .P2(إ���ج ا����وج ا���م ا���& 
) P1(�'دة �'ن ا����'وج أ�'� إ��'�ج و) M2(و ) M1(ا�'�"��ل ا��'�د��ن ا/و���'�ن   )D2(و ) D1(��ط�ب إ���ج ا����'و$�ن ا���'ف ��'�"�ن 

 
 4إ�'
 ) P2(�ن ا��'وزام ا���5�4'
 +���'� ��ط�'ب إ��'�ج و�'دة �'ن  DA 300و�� )D2 ( 2���3و�دات �ن  3و D1 ((و�دة �ن  2*����ج إ�
  .�ن ا��وازم ا���5�4
  DA 400و�� D2 ( 2���3(وو�دة وا�دة �ن ) D1(و�دات �ن 

�7 
  :� ��9 ��7ن �و;�: ا�����ل ا�9�4 ��"���
 ا�$���8
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  :أ�ط�ت �7م ا��"�و��ت ا�����
  2008و ���4رة ا��"�+رة �>ر *�4ري 
  : ا���زو��ت �� �دا�� ا��دة  -01

•  
  . DA ���314775>� ا����$8
  M1 : (150 Kg(ا���دة ا/و��
•  
 . DA ���324022>� ا����$8
  M2 : (220 Kg(ا���دة ا/و��
•  
 . DA 18700: ا��وازم ا���5�4
 .DA 56700و�دة ���3>� ا����$8
  P1 : (20(ا����وج  •
 .DA 120000و�دة ���3>� ا����$8
  P2 : (30(ا����وج  •
•  
 )D1 : (12410 DA -: �ن A1 ((ا���8ج ا�$�ري *9 ا�ور�

                                          - )D2 : (16840 DA 
  :ا���
ر�ـــ�ت  -02  

•  
  . DA/Kg 75+�"ر  M1 ( :450 Kg(ا���دة ا/و��
•  
  . DA/Kg 95+�"ر  M2 : (580 Kg(ا���دة ا/و��
•  
 . DA 41150: ا��وازم ا���5�4

���ء ا�����رة  -03�  : ا

 ا����ر��ت  •�� :12360 DA  ا���د��ن 
  .��ب ا����7ت ا����راة ) )M2وM1 ((�وزع ��

 ا���8ج  •�� :-  
 ) .)D2و ا�+�93 �ـ �)D1 (ـ  A1 : (90000 DA  �<��40%(*9 ا�ور�

                 -  
  . A2 : (40000 DA(*9 ا�ور�
                           -  
  . A3 : (63000 DA(*9 ا�ور�


 ا��وز�&  •�� :66000 DA  ا����$�ن 
  ��ب ا����7ت ا��+��
 ) )P2و P1 ((�وزع ��
  

  :  ا#�
�ج وا	
! ك ا��واد  -04    
 ) .M2(�ن  Kg 140و ) M1(�ن  Kg 190+���"��ل ) D1(ة �ن و�د 400: �م إ���ج  •
 ) .M2(�ن  Kg 440و ) M1(�ن  Kg 310+���"��ل ) D2(و�دة �ن  500: �م إ���ج  •

  
         
  . DA 17140+ـ) )D2و�ن  714110 DA��)D1 ( 2�4ن A1 : ((�& ا�"�م أ�2 +@9 إ���ج $�ري *9 ا�ور�
 .) P1(و�دة �ن  80: �م إ���ج  •
 ) .P2(و�دة �ن  50: ���ج �م إ •

  :ا����$ــ�ت  -05   

 A1ا��ر��

)M1( 

)M2(  

)D1( 

)D2( 

 A2ا��ر�� 

  A3ا��ر��

)P1( 

)P2( 

��� ا���ازم ا�! �

��� ا���ازم ا�! �



 .��و�دة  DA 5000+�"ر ) P1(و�دة �ن  100: �م +�& •
 .��و�دة  DA 6000+�"ر ) P2(و�دة �ن  65: �م +�& •

���ء ا�%�ر ا�����رة  -06   �  ) ��01��� �� ا��*
ق ر)م : ( ا
 .7"���ر إ;�*�
  F750000 DA�+�ء �Eر �"�+رة و DA �6900ن اD��+�ر�+�ن ا�$دول ا����9 �وز�& ا/�+�ء ا��Bر �+��رة �& ا/5ذ +" -

  
  ) :01(ا��*
ق ر)م 

 ا���ـــ�ن
 ا��را-ز ا�	�	�� ا��را-ز ا��	��دة

 ا�
وز�/  A3ا�ور��   A2ا�ور��   A1ا�ور��  ا�
�و�ن ا�.���� ا#دارة
 21235 52975 46975 25375 18400 13840 17700 �0 ت ا�و��

  ���ويا�
وز�/ ا�
  ا#دارة  -
 ا�.���� -

  
-00%1  

20%  

  
24%  

-100%  

  
10%  
15% 

  
15%  
20%  

  
15%  
20% 

  
15%  
20% 

  
21%  
05% 

 ط��$� و
دة ا�3��س
100DA   

  �ن 	�ن ا��راء
 
  و�دة ���$

)D1 + D2(  

  و�دة ���$

  

  و�دة ���$

  
100 DA  ن�  

  ر3م ا/���ل  
  


ظ�  � :  
  .���$�ت ا����
 ا���& +���7�4
 ا�و��ط�
 ا��ر$�
 ��م �@��م ا��5زو��ت �ن ا��واد ا/و��
 وا� -

  :ا�$�ل ا��ط*وب 
  ��ن �دد و�دات ا�@��س ؟ -01
 ا���م $دول �وز�& ا/�+�ء ا��Bر �+��رة �& إظ>�ر ا����+�ت ؟ -02
03-  
 ؟) M2(و)M1(وا��وازم ا���5�4
 	م أ��ب ا��7�4
 ا�و��ط�
 ا��ر$�
 �ـ) M2(و ) M1(أ��ب �7�4
 �راء ا��واد ا/و��
 ؟) M2(و) M1(اد ا�$رد ا�داJم �ـ إ�د -04
05-  
 ؟) D2(و) D1(أ��ب �7�4
 إ���ج ا����و$�ت ا���ف ���"
 وا��7�4
 ا�و��ط�
 ا��ر$�
 �>�� ؟) P2(و) P1(أ��ب �7�4
 إ���ج ا����و$�ن ا�����ن ا���&  -06
 ؟) P2(و ) P1(إ�داد ا�$رد ا�داJم �ـ -07
����$8
 وا����$
 ا�������
 ا���*�
 ؟وا����$
 ا�������
 ا) P2(و ) P1(أ��ب �"ر ا��7�4
 �ـ  -08 

� �

�#��
�ط��08:�(�א��ز��א�����.�����ل�א%��$�ل�)� �

 

 ا��"�و��ت ا�����
  31/12/2007+��ر�L ) ا�+ر7
 ( �ن �5ل *�ص د*��ر ����ل ا�B��Dل ��ؤ���� ������:  
-  &J�;+3/5=  �5زون أول �دة �ن ا�  &J�;+5زون آ5ر �دة �ن ا��.  
 .�ن  ر ع ص  5.25%= 
 ا����ر��ت ��45;�ت �� -
 .�ن ر ع ص  % 1.5= ��45;�ت ��
 ا��+�"�ت  -
 .أ�>ر  3= �دة ��ر�ف ا��5زو��ت  -
 .�ن ر ع ص  % 13= ���ر�ف ا��وز�&  -
 .�ن 	�ن ا��راء  % 20= ���ر�ف ا��راء  -
-  
 . 12000 –���ر�ف ا��وز�& = ���ر�ف ا8دارة وا�����
 ا���*�
-  
 .ن ���ر�ف ا8دارة وا�����
 ا���*�
 � % 10= ا��وا�  ا�����
 .�ن ر ع ص  % 15= ���$
 ا�B��Dل  -

  : ا�"�ل ا��ط�وب    
  إ��دة ���7ل $دول ����ل ا�B��Dل ا�وظ�94 ؟ -01  
  )02(�ظ>ر ا/�+�ء ا��وز�
 ��ب ط+�"�>� ���5
 *9 ا����ق ر3م  -02  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   

  : 02ا��*
ق ر)م                   
  

���ء            �
ـ      63/
ـ 62/
ـ 61/
ـ ا���*ــ8  ا/68 



 ا�وظ�;ف
 11 7 2 ؟ �.�ر�ــف ا��ــراء

 %40 %36 %24 ؟ �.�ر�ــف ا�
وز�ــ/ 
 %35 %40 %25 ؟  �.�ر�ف ا#دارة وا������ 

  ------   ------   ------  ------   ا��=�ــــــــوع
    
  : إذا ���ت أن  

 : وا�ذي �و$د ;��DA  2 75000=  �وا�  �5رج ا�B��Dل 79/�ـ -
  . DA 15000= �وا�  ا��D	��رات ا�����زل ��>�  792/�ـ •
  . DA 20000= �وا�  ا/�ول ا/5رى ا�����زل ��>�  793/�ـ •

 :وا�ذي �و$د ;��DA  2 40000= ����7ف �5رج ا�B��Dل  69/�ـ -
  . DA 6700= ا�@��
 ا�+��3
 ����	��رات ا�����زل ��>�  692/�ـ •
  . DA 3300= ا�@��
 ا�+��3
 ��Rول ا/5رى ا�����زل ��>�  693/�ـ •

 . DA 14500= ����5ت اDھ���7ت وا��ؤو��ت  68/�ـ -
  ؟ %25أ�$ز $دول ���+�ت ا����J  �& ا�"�م أن ��+
 ا�;راJب ��
 أر+�ح ا��ر�7ت ��ب ��3ون ا�����
 ھو   - أ

 ؟ و��ذا �����  ؟) Cash Flow(أ��ب 3درة ا���و�ل ا�ذا�9   -  ب
  �ن ا����$
 ا���*�
 ��دورة ؟ % 20= أ��ب ا���و�ل ا�ذا�9 إذا ���ت ا/ر+�ح ا��وز�
  - ج
  

�&��
�ط��04:�(�א��ز��א�����.�א��!��� �א���$�)'�)� �

  �y = 0.14 x - 44800"�د�
 ا����$
 ا�����
 �م ا��5را$>� �ن ا���Bل إ�دى ا��ؤ���ت  -
  .��	ل ر3م ا/���ل ا���*��x  9ث 

  : *وب ا�$�ل ا��ط
01-  
  : +��طرق ا�����
  �SRدد ��+
 ا��ردود�

  .���+��   - أ
 .$+ر��   -  ب
  ) .دا�
 ا����$
 �@ط& ��ور ر3م ا/���ل ا���*9( +�����  - ج

  .*U��F $دول ����ل ا�B��Dل ا��;�4�DA  9 4200= وإذا ���ت أن ���$
 ا�B��Dل    
02-  
  ؟  �PMدد ��ر�L +�وغ ��+
 ا��ردود�
 و�"د�2 ؟ و��ذا �����  ؟  MSأ��ب ھ��ش ا��Wن  -03

 3درھ�  -04$��� 
 ؟ DA �11200دد ر3م ا/���ل ا�ذي ���: +����ول ��
  ؟   DA �500000دد ا����$
 ا��9 ���: +����ول ��
 ر3م أ���ل 3دره  -05

� �



 
                         .ســــــــ� 4  :ا���ة                                                                .7789ـ6 و ا4�3ـــــ1د  :ا����ــــ� 
  .ا�=�1=ــــ� >1;ــــــــ�ي  :ا�� ��ى 

 9��  ا���:�D ا����ذA; 9B س@? ا�����< =>���ر ;�دة ا�� ��
 ا��:�س�9 وا��

��ـــــــــــــــــــ� ا����ذ�Bــــــــــــــــــــــــ�   BEا 
 س@? ا�����<

�ت ;Gا��
 ا������

 �;Gا��
��@Hا� 



�ط 08: ( ا���ء اJول �$ ( L���Hا�� M�@:! ب و� O  
  :18Fب EGد وEFات ا�184A� B!Cم ا@?1?�7  -1

•  JK�!�100: ا� DA  6اءMا� J!< JN = 1300   
 .وEFة  A1  :900ا��ر��  •
 .وEFة  A2  :80ا��ر��  •
 .وEFة  A3  :50ا��ر��  •
•  QKز��100: ا� DA  ر ع ص JN =8900   

  :1XGء 67Y ا�!6�1Xة إ;1Vء EUول �9زQK ا@ -2
 * J7�7�1�ا� J7�1د�C!ا� ��!U B[\ م�];   :x= 17700 +0.2 y                          

            Y= 13840 + 0.24x                                                               
 E`;y= 19000DA   وx = 21500 DA   

  

 ا�+�ـــــ�ن
 اJ� ــ�م اJس�س�ــــــــ� ةاJ� ـ�م ا�� �Pـــ�

�$� اEدارة����M ا���A�S ا����
R ا�Tء ا����$Eا A
 ا���ز
 V; 17700 13840 18400 25375 46975 52975 21235 ت أو�9

 4515 3225 3225 3225 2150 5160 21500- اEدارة

�$��� 950 3800 3800 3800 2850 19000 - 3800 ا�
  V;  00  00  23400  32400  54000  60000  26700 ت ا�&�$�ي

M�ة ا���Oط���� و   --   --  
100DA 
 R�% R;
  ا��
اء

و�Oة 
����;  

  و�Oة
 ����;  

و�Oة 
����;  

100DA 
;R رع 

  ص

M�ات ا���Oد و�P   --   --  1300 900 80 50  8900 
M�ة ا���Oو �T@H!   --   --  18  36  675  1200  3  

  
�� ا�6Mاء ا�!�اد ا@و��7  -3�a9 18بFM1  ,M2  ,از���� ا��  :م ا�! �
  

 ا�+��ن
M1 M2 �T@�]�ا�@�ازم ا� 

���Hا���@_  س و  ا�  ���Hا���@_  س و  ا�  ���Hا�  
س 
  و

  ا���@_

 R�% 450 75 33750 580 95 55100 - - 41150 ا��
اء
م ش 


ةa� - - - 6960 - - 5400 - - ا���

 
�b م ش

ةa��; 

33750  
  ــــــــــــ
100 

18 6075 
55100  
  ــــــــــــــ

100  
18 9918 

41150  
  ــــــــــــــ

100 
18 7407 


 �''راء ''4�7�
  48557  -  -  71978  124.1  580  45225  100.5  450  ا��4رة

-  c�G 6�1ةX!6اء ا�Mا� dK13رN QK�9زM1  وM2  :  
                                  12360  

  5400 DA  =450 x  م ش م �ـ = ــــــــــــــــM1  
                                   1030  

                                  12360  
  6960 DA  =580 x  م ش م �ـ = ــــــــــــــــM2  

                                   1030  
  
 

  
  

0.25  
0.5  

  
  

0.25  
  
  

0.5  
  
  
  
  
  

0.5  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

0.5 x 3  
  
  
  
  
  
  
  
  

01  
  
  
  
  
  
  
  
01  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
1.5  
  



  



  :   CMP M 1   ,CMP M 2;[�م \]18ب  -
  

                                  45225 + 14775  
                    100DA=  ـــــــــــــــــــــــــــــ =CMP M1   

                                       150+450  
  

                                   71978 + 24022  
                    120DA=  ـــــــــــــــــــــــــــــ =CMP M2   

                                       580 + 220  
  

  : M2و  M1إEGاد ا�`6د ا�Eاfg �ـ  -04
   

M 1 
  اEد>�=ت

 ك ا����ن
 
و

 ك ا����ن م

L�1 15
0 

- 1477
5 

إ5را$'''''�
 ت

50
0 

100 

45 إد>�=ت
0 

100.5 4522
5 

 L�2 10
0 

100 

ا��$�''''و
 ع

60
0 

100 6000
0 

60 ا��=�وع
0 

100 

  

05-  �Ch3N d3; 1ت`�h!1ج ا��إ; ���a9 18بFD1  وD2  :  
  

 ا�+�ـــــــ�ن
D1  D2  

���Hا���@_  س و  ا�  ���Hا���@_  س و  ا�  
       ا=س����=ت

M1 190 100 19000 310 100 31000 
M2  140 120 16800 440 120 52800 


ةa��ج ا����$E54000 0.6 90000 36000 0.4 90000  م ا 
�b ج�
ةم إ$�a��; 
  400 36 14400 500 36 18000 

�ج ا���ري ب م�$E16840 - - 12410 - -  ا 
�ج ا���ري ن م�$E17140( - - )14110( - -  ا( 


-*<� إ�
�ج ا�<
رة  155500 311 500 84500 211.25 400 
  

06-  Qh3ا� �N1�1ت ا�`�h!1ج ا��إ; ���a9 18بFP1  وP2  :  
  

 ا�+�ـــــــ�ن
P 1  P 2  

�Hا���@_  س و  ��ا�  ���Hا���@_  س و  ا�  
       ا=س����=ت

D 1 160 211.25 33800 200 211.25 42250 
D 2  240 311 74640 50 311 15550 

�T@�]�20000 - - 24000 - -  ا�@�ازم ا� 

ةa��ج ا����$Eم ا        

 �aا��رA2 - - 40000 - - - 
 �aا��رA3 - - - - - 63000 

��; 
�b ج�
ةم إ$�a        
 �aا��رA2 80 675 54000 - - - 
 �aا��رA3 - - - 50 1200 60000 


-*<� إ�
�ج ا�<
رة  200800  4016  50  226440  2830.5  80  
  

                                       56700 + 226440  
                    2831.4DA=  ـــــــــــــــــــــــــــــ =CMP P1   

                                              20+80   
  

                                     120000 + 200800  
                    4010DA =  ـــــــــــــــــــــــــــــ =CMP P2   



  :  P2و  P1إEGاد ا�`6د ا�Eاfg �ـ  -07
  

P 1 
  اEد>�=ت

 ك ا����ن
 
و

 ك ا����ن م

L�1 20 - 56700 إ5را�'''''$
 ت

10
0 

2831.4 

22644 2830.5 80 إد>�=ت
0 

 L�2 - - 

ا��$�''''و
 ع

10
0 

2831.4 28314
0 

10 ا��=�وع
0 

2831.4 

  
7��7 اUk!�7�1 وا�18F �7j13ب ?6C ا�� -08��� و ا�h�7`� ا��]�a:  

   

 ا�+�ـــــــ�ن
P 1  P 2  

���Hا���@_  س و  ا�  ���Hا���@_  س و  ا�  
�ج ا����ع �$E260650 4010 65 283140 2831.4 100 ت ا 

ة a��; A
 26000 - - 40000 - - م !�ز


ةa��; 
�b A
 11700 3 3900 15000 3 5000  م !�ز
 �>*-
 298350 - 65 338140 - 100  	$ر ا�

  
-  c�G 6�1ةX!ا� QKز��ا� dK13رN QK�9زP1   وP2 :  
  

                                 66000  
  40000 DA  =100 x  م ت م �ـ = ــــــــــــــــP 1  

                                    165  
                                  66000  

  26000 DA  =65 x  م ت م �ـ = ــــــــــــــــP 2  
                                   165  

  
-  �7�1!Ukوا ��3�7��7 ا�!�  : ا�h�7`� ا��]
  

 ا�+�ـــــــ�ن
P 1  P 2   Z��''''''''''''''''+ا��


  ا���@_  س و  ا�H���  ا���@_  س و  ا�H��� ا����$8

�ل �PJ? ا�890000 390000 6000 65 500000 5000 100 ر  
636490(  )298350( - - )338140( - - �
 ا���T@Hس (  

  253510 91650 - 65 161860 - 100  ا������ ا��:@�@��
  
-  �7j13�7 ا��7�  :ا�h�7`� ا��]
   


ـــــR ا�+�ــــــــــــــــــــــــــــــــ�ن�; Rدا�ـــــــــــ 

 �����BE253510  ا������ ا��:@�@�� ا 

 ��h�iEا 
j� 50000  ا���

ة ���; 
�kء ا���PJ6900 ا  

 ��h�� 296610 -  ا������ ا��:@�@�� ا�
  
  
  
  
  
  
  
  
 



1-  l�  : إ1Gدة EU B7aM9ول 9]�B7 ا?p�noل ا��ظ7
 E`hj لno�?p7`� ا�و; QKز��ا� ���a9 c�G qN1Vام ا�E �?1\ [�م \]18ب ر ع ص;:  

  . DA 400000= ر ع ص  -
-  QKز��ا� dK13رN c�G qN1V100000= ا� DA  
  DA 60000= ;�7`� ا?p�noل  -
-  QKز��ا� dK13رN =52000 DA  
- G qN1ھ �G1X!ا� �G1sX6اء ا�� ���a9 c� =152000 DA  
-  �G1X!ا� �G1sX6اء ا�� ���a9 =248000 DA  
 13N lj1t =40000 DAرdK اkدارة وا�!�7�1  -
 DA 4000= ا��hاu9 ا�!�7�1  -
-  �7�1!Ukدارة وا�!�7�1 اkا dK13رN =44000 DA  
�c ا�!M�1K6ت  -G 1تs7� DA 21000= ا�� 
 N =62000 DA��x?  ا�! wون  -
-  yN1  =46500 DA 
-  yN2  =77500 DA 
  J!< =240000 DA ا�6Mاء  -
 13N =60000 DAرdK ا�6Mاء  -
�c ا�!1C7Xت  -G 1تs7� DA 6000= ا�� 
-  l�1!Uk1ل ا!G@ا f4406000= ر DA 

  
���� ا��ـ�ــــــــــــــ�ن�BEا _�� %ا�� l  ا�����_ ا������ ا���

9���BEل ا��PJ? ا�ر  
�تn�T]ا�� 

406000  
)6000( 

  

9h���ل ا��PJ? ا�ر  
  �H@�� ; �P�n�  
�ر
L ا��
اء�;  

 $�ا!�T@�]; V أ>
ى 

  
209000  
60000  

)21000(  

400000  100  

 �P���P ا���nاء ا��
a �T@H! 248000 248000 62 
�P�  ا���;�T@H! o@P p إ$��ج ا������ت ا���

A
�ر
L ا���ز�;  
A
  ا���;�T@H! o@P p ا���ز

�����ر
L اEدارة وا���; �����BEا  
 ����  ا���ا!V ا��

�����ر
L اEدارة وا���; 9h�j  
  $���� ا=س�Gkل 

  
  
  

44000  
)4000(  

152000  
)52000(  

38  
13  

100000  
  
  
)40000(  

25  
  
  

 ---  40000  

  60000  15  
  
  ) : TCR( إ;`1ز EUول 18F\1ت ا�h�ug1  - أ

 pأو :dg18| ا��ظF 1ءXG@1دة 7969| اGول إEU ��!a9 |`K .  
  

�ء                  �PJا  

 L�� ا��ظ
Z�+ـ ا��O /61 ـO/62 ـO/63 ـO 68/ــــــ 

 L
�ر�;
 ا��
اء

60000 6000 21000 33000 

A
�ر
L ا���ز�; 52000 12480 18720 20800 
�����ر
L اEدارة وا���; 44000 11000 17600 15400 

 69200 57320 29480 156000  ا����ـــــــــــــــــ�ع
  
  
  
  
  
  



 17;1< : l�K 1!} ug1�h18\1ت ا�F ولEU ادEGإ:  


R باس? ا�: � ح.ر �; Rدا� 

70 �G1s\ 1تC7XN  400000 
60 �a�V�8N �G1s\ 209000  
80 9���BEا p;� 191000  ا��
80 l�1!Ukا qN1V191000  ا� 
61 �a�V�8N اد و��ازم�N 29480  
  1NE~ 57320ت 62
81   �h�n�ا� ����104200  ا� 
81  �j1s!104200  ا�[7!� ا� 
77   ��� 25000  ا��hاu9 ا�! �

  69200 أ1XGء ا?p�noل  68ــ63
 60000  $���� ا=س�Gkل  83
 75000  ;�اu9 ~1رج ا?p�noل  79
  d7�1a9 40000 ~1رج ا?p�noل  69
�رج ا=س�Gkل  84< ����$  35000 
 60000  ;�7`� ا?p�noل  83
 35000  ;�7`� ~1رج ا?p�noل  84

880  �����BE95000  ا������ ا 
889   c�G �XK6s6{1تا�M23750 أر\1ح ا�  
���h �@�ورة   88� 71250  ا������ ا�

  
  : 18Fب E4رة ا��!�BK ا��اl9  -ب

 �7j137`� ا��hا� �]K6ط B!C�8;  

 ا�����_ ا�+�ـــــــــــــــــــــــــــــــ�ن

���h �@�ورة  O/88ـ� 71250 ا������ ا�

� $��د * � ! ���P 
��
�ء ا��: ��� وا��9 = �PJا  

   O/68   :14500ـ -
 O/692  :6700ـ -
 O/693  :3300ـ -

 

  
  
  
  

24500 
��M $��د* :! ���P 
��
  ا���ا!V ا��: ��� وا��9 = 

  O/792   :15000ـ -
 O/793  :20000ـ -

     

  
  
  

35000- 

  Cash Flow (  60750( ��رة ا����
M ا�tا!9 

�c ان ا�!�? �Fn;/68 أن E4رة ا��!�BK ا��اl9 أ{F JN 6Xـ -G لEK ھ�اV9=!1را�1 أو ا?V��tأ EKE`9 c�G �81 14درة .  
  : 18Fب ا��!�BK ا��اl9  -ج
   l9ا��ا BK�!�ا� = l9ا��ا BK�!�رة ا�E4–  �Gا@ر\1ح ا�!�ز.  

                     =60750 – 0.2  x 71250  =46500 DA .  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 }��ا���ء ا�&
1-  �Kا�!6دود �X�G J77C9SR  �7�1�6��1ق ا�\ :  

                                          44800         CF 
 * 17\18F     :320000 DA  = ــــــــــــــــ= ــــــــــــــ =SR  

                                            0.14       MCV%  
 * 1K6XU : 67ة \ـo�!ا� ���a�ا� qN1V1د�� ا�C!� wN6; :Y1 = 0.14 X   

�� ا�=1\�� \ـ              �a�1د�� ا�C!� wN6; :Y2 = 44800 DA  
                                           44800  

                 320000 DA  =  ــــــــــــــــــ =X                           Y1 = Y 2    SR  
                                            0.14  

 * 17;17\ :Y = 0.14 X - 44800  
  
 

 l�K 1!} 63� !ا� l��1�  : Ja!K إEGاد ا?p�noل ا��
  

 ا�� ـــــــــــl ا�����ـــــــ_ ا�+�ـــــــــــــــــــــ�ن

 100 350000 ر ع ص
 86  ) 301000(  ت م 

 14 49000 ت م / ھـ 
 12.8 ) 44800(   ت ث

 1.2 4200  $���� ا=س�Gkل
  
2-  �Kا�!6دود �X�G yK19ر EKE[9PM  :  

                                  320000                SR  
           10.97  =12 X 12= ـ ـــــــــــــ X ـــــــــــــــــ =PM   

                                  350000                CA   
   6X!j�;200N  29: أي   
  :و ا���MS%  678و  18FMSب  -3

                       MS= CA - SR = 350000 - 320000 = 30000 DA  
                                   

                                             30000                    MS 
             8.57%      =100 X  100= ــــــــــــــــ X ــــــــــــــــــــــ  =MS%  

                                           350000                    CA  
�]]F �8?�!ن ا��j |U�N 1نNpا qN1ر\]1  \!1 ان ھ.  

�; c�E4 �`7رھ1  -4G 8!� \�1]�3لK 1ل ا��ي!G@ا f418ب رF :11200 DA   
                            11200  +44800            RE + CF 

       400000 DA  = ـــــــــــــــــــــــــ= ــــــــــــــــــــــــــــــــ =CA  
                                      0.14                   MCV%  

�c رf4 أG!1ل E4ره  -5G 89!� \�1]�3ل l�7`� ا��h18ب ا�F :500000 DA   
  

                                                        44800  +RE                                       RE + CF 
                 RE = 25200 DA                 ــــــــــــــــــــــــ             500000= ــــــــــــــــــــــــــــــــ =CA  

                                                             0.14                                            MCV% 



  


